Gothem sockenförenings verksamhetsplan för 2024:

STYRELSEN: Utöver löpande ärenden planerar styrelsen under 2024 följande uppgifter :
· Leda och övervaka inköp och installation av solceller bygdegården.
· Söka medel till och fatta beslut om ev installation av laddpunkter vid bygdegården.
· Utveckla förvaltning och användning av föreningens byggnader och kulturmiljöer.
· Öka social aktivitet och sammanhållning i socknen genom fester, marknader och andra arrangemang. 
· Arrangera 3-4  evenemang med musik, teater etc 
· Fördela uppgifterna i föreningen mellan styrelse och sektioner/kommittéer. 
· Verka för stärkt beredskap och medverka till att viktiga samhällsfunktioner kan upprätthållas i socknen i händelse av kris/krig; 
· Undersöka hur om och hur bygdegården kan bli ”trygghetspunkt” i socknen 
· Bidra till hållbar omställning, minskad vatten- och energiförbrukning. 
· Fortsatt diskutera sockenföreningens ändamål och visioner, samt styrelsens och kommittéernas uppdrag, befogenheter och inbördes relationer. 

MARKNADER MM: I mars bjuder vi in till det stora Kaffikalaset. I juni arrangeras sedvanligt midsommarfirande i Kilen. Under sommaren ordnar vi sockenloppis. I december planerar vi julmarknad i Prästladugården och julbord i bygdegården. . 

FEST: Vi planerar en Mellofest den 9 mars i bygdegården. Vi hoppas också kunna genomföra en Familjedag. 

BYGGNADER OCH UNDERHÅLL: Sockenföreningen räknar med att uthyrningen av bygdegården kommer att fortsätta öka något. Årlig storstädning, brandsyn och översyn av vatten, filter, el, element och belysning genomförs. En storstädning av bygdegården genomförs. Under våren börjar installation av solceller på bygdegårdens tak. Diket vid södergaveln rensas och träd tas bort. Fönstren på söder- och norrgavel renoveras. Ventiler i krypgrunden kontrolleras, två st ersätts. Fläktar och ventilation rengjors och kontrolleras. Timer till kaffebryggare och vattenkokare installeras i köket. Filter rensas/ersätts i kranar i kök och toaletter. Vattenkokare och duschmunstycke vid diskmaksinen avkalkas. Grus flyttas från gräsmattan bakom bygdegården trill parkeringen. Hängrännan t.v. om entrén justeras. 

SOJDE: Vädret styr, det får inte vara för torrt i marken. Vi planerar därför att tidigarelägga tändningen av sojdet till maj 2024 i stället för som vi brukar i juli. Det kommer troligtvis inte så många besökare som det brukar men vi hoppas på att sockenborna och kanske några från grannsocknarna kommer. Vi planerar för lite musik, o kaffe vid tändningen. Tjärved till ett sojde finns hos Gerhard Johansson.

FJÄRDINGE ÄNGE: Fagning planerar vi i slutet av april/ början av maj. Städning av Bulhuset planeras till i mitten av maj. Slåtter av änget planerar vi att göra i juli månad. Utöver den årliga skötseln av änget ska tunen repareras under våren och bulhuset tjärsmöras. 

LINE DANCE: Fr.o.m. 1 feb till sista maj är bygdegården bokad för line dance. 

HEMSIDAN:. Hemsidan uppdateras regelbundet. Sockenföreningens evenemang annonseras i ”På gång”. Händelser i socknen förs in ”Hänt i Gothem”. Sockenbor uppmanas att bidra med foton och annat material till hemsidan. 

PRÄSTLADUGÅRDEN: Under 2024 ska arbetet med museet i Prästladugården fortsätta. Takrännor ska justera, stuprör installeras längs sidan mot kyrkan. Trätgavlarna ska målas med rödfärg. Fönster (trä och glas) på övervåningen renoveras. En vägg sätts upp mellan de båda innertrapporna. Belysning installeras i södra delen och repareras i trappen till södra delens övre plan. Strömbrytare till belysningen i övre norra delen installeras. Föremålen från Gustav Larssons dödsbo återlämnas till museet i Norrlanda. En undersökning av om det är möjligt att köpa in och installera en trapphiss till övervåningen norra delen genomförs. Ny besiktning genomförs för nytt högsta antal besökare. 

FILMSEKTIONEN: Det vore av stort värde om filmgruppen kunde samla äldre människor i socknen för att tillsammans se filmer och göra noteringar om vilka som finns med i dem. Detta för att det snart inte finns människor kvar som minns vilka de är. Det var filmgruppens ambition för år 2024 och den finns kvar för 2025.
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